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ВИКЛАДАННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ В ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

МВС УКРАЇНИ ЯК КОМПЛЕКСНИЙ АСПЕКТ ПІДГОТОВКИ 

КВАЛІФІКОВАНИХ ПРАВНИКІВ ТА ФАХІВЦІВ В ГАЛУЗІ 

ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ 

 

Сучасні умови суспільної життєдіяльності людини, зміна парадигми освіти 

та інноваційність часу детермінують необхідність внесення змін до значної 

кількості освітньо-професійних програм та актуалізації процесу викладання 

іноземної мови здобувачам вищої освіти у відомчих закладах вищої освіти, в 

тому числі і підзвітним Міністерству внутрішніх справ України. 

Теоретико-прикладні та організаційно-методологічні аспекти викладання 

іноземної мови в непрофільних закладах вищої освіти України вивчала велика 

кількість провідних науковців України та світу, зокрема такі: І. В. Козубай, О. М. 

Федишин, І. В. Царьова, Т. В. Пакулова, О. М. Серафимова, Г. Г. Декусар, О. В. 

Максименко, Р. М. Калько, В. Е. Краснопольський, Н. В. Давидова та інші, що 

підкреслює значимість зазначеного питання. 

Виклики, з якими стикається система вищої освіти у ХХІ столітті, 

вимагають переглянути традиційні підходи до змісту й організації освітнього 

процесу. Глобалізація та інтеграція світових економічних, політичних і 

культурних просторів потребує формування в майбутніх фахівців професійних 
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мовних компетентностей,необхідних для ефективної комунікації в глобальному 

та європейському контекстах1. 

Викладання іноземної мови в немовних закладах вищої освіти України 

характеризується багатьма різноманітними чинниками, зокрема орієнтацією на 

формування міжкультурної комунікації, збільшенням деонтологічної складової 

здобувачів вищої освіти, а також комплексним формуванням здатності до 

комунікації у професійній спільноті та повсякденному житті. 

Важливість процесу створення та розвитку філологічних компетентностей 

у здобувачів вищої освіти в галузі права та публічного управління 

обумовлюється необхідністю обміну досвіду з іноземними колегами щодо 

пріоритетних напрямів професійної діяльності, а також вивчення належного 

зарубіжного досвіду в певних галузях роботи майбутніх фахівців. 

Під впливом часу, умов значної соціально-економічної та політичної 

невизначеності важливість вивчення іноземної мови значним чином зростає. 

Окрім того, сучасні освітньо-педагогічні тенденції свідчать про зміну та 

переорієнтування методології при здійсненні процесу викладання іноземної 

мови. Все частіше провідні заклади вищої освіти України стимулюють 

методичну та організаційно-практичну діяльність кафедр, що забезпечують саме 

мовну підготовку в закладі освіти, що значним чином покращує їх можливості. 

Перелічені особливості вказують на необхідність зміни підходів до 

організації викладання іноземної мови в умовах сучасної освітньої інституції та 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 Григошкіна Я. В., Яненко І. В., Янишин О. К. Сучасні технології викладання 

іноземних мов: аналіз технологій для забезпечення ефективної індивідуальної 

освіти. Академічні візії. 2023. № 21. 
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необхідність розробки нових методів та підходів як до розробки навчальних 

матеріалів, так і їх реалізації в умовах цифровізаційної діяльності держави2. 

Досліджуючи сучасні тенденції розвитку кафедр мовної підготовки в 

закладах вищої освіти, що підзвітні Міністерству внутрішніх справ України, при 

викладанні іноземної мови, можна прийти до висновку, що із року в рік зростає 

популярність саме реалізації комунікативного підходу. Сутність зазначеного 

підходу полягає в забезпеченні можливості реалізації процесу спілкування, як 

усного, так і письмового належним чином. Безумовно, належне викладання 

мовних дисциплін в закладі вищої освіти залежить від матеріально-технічного 

забезпечення кафедри, адже до прикладу використання інноваційних 

комп’ютерних технологій значним чином покращую процес вивчення та 

запам’ятовування іноземних мов здобувачами вищої освіти. 

Таким чином, можна прийти до висновку, що розвинені інтелектуальні 

вміння, загальна культура мислення та говоріння, розвиток якої забезпечується 

саме при вивченні мовних дисциплін є досить важливою в сучасних умовах, а 

також значним чином доповнює навички майбутнього фахівця в галузі права та 

публічного управління. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 Козубай І., Корх А., Наумик А. Цифровізація у викладанні іноземної мови: 

історичний та правовий аспекти. Grail of science. 2023. № 32. С. 317–321. URL: 

https://doi.org/10.36074/grail-of-science.13.10.2023.058 (дата звернення: 

26.11.2024). 

https://doi.org/10.36074/grail-of-science.13.10.2023.058
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